



ROMÂNIA
JUDEȚUL HUNEDOARA
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BRETEA ROMÂNĂ
Loc. Bretea Română, str. Principală, nr. 15, cod poștal 337115, CIF 4521443
Tel / Fax 0254-733332/733352; e-mail: primar@bretea-romana.ro

PROCES – VERBAL

Întocmit astăzi 23.07.2018 cu ocazia sedinței ordinare a Consiliului Local al comunei Bretea Romana. Convocarea ședinței ordinare a Consiliului Local s-a făcut cu 5 zile înainte de data stabilită pentru ținerea sedinței, prin Dispoziția primarului nr.102/2018.

La sedința sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție. La sedința este prezent domnul primar Ionescu Gruia Răzvan, domnul viceprimar Beica Ioan și doamna secretar Jianu Sidonia .

Ca invitați participă membrii din aparatul propriu al Primăriei, delegații sătești: Gîlcoi Solomon, Gruia Gabriel, Iftode Grigore.

Doamna secretar aduce la cunoștință consilierilor locali că au obligația ca la adoptarea hotărârilor consiliului local să respecte prevederile legale privind conflictul de interes și incompatibilitatea. În cazul în care unul din consilierii locali sau viceprimarul se pot afla în conflict de interes sau incompatibilitate, trebuie să se abțină de la votarea adoptării hotărârii consiliului local.

Presedintele de sedința supune spre discuție și aprobare procesul verbal al ședinței de îndată a Consiliului local din data de 13.07.2018, care a fost pus la dispoziția consilierilor spre studiere. Neîntâlnindu-se observații, se supune la vot procesul verbal . Se votează cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi contra, 0 abțineri .

Presedintele de sedința dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului privind **„Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gânțașaga, Ocolîșu Mare, Bățălar, Covragiu, comuna Bretea Română, județul Hunedoara”** și solicitarea unei Scrisori de garanție de la FNGCIMM SA IFN,

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului privind **„Dotarea biroului agricol, deservirea domeniului public și privat al comunei Bretea Română, județul Hunedoara cu un utilaj multifuncțional de tip excavator”** și solicitarea unei Scrisori de garanție de la FNGCIMM SA IFN,

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2018, luna iulie.

4. Proiect de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetelor comunei pe trimestrul II 2018.

5. Diverse

Domnul primar cere permisiunea domnilor consilieri de a suplimenta ordinea de zi cu încă un proiect de hotărâre privind modificarea cuantumului taxelor pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol, în comuna Bretea Română, motivat pe necesitatea punerii în concordanță a taxei încasate pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare cu costurile și cheltuielile generate de tipărirea acestora.

Se supune la vot propunerea de suplimentare a ordinii de zi . Se votează cu 11 voturi pentru.
Se supune la vot ordinea de zi suplimentată. Se votează cu 11 voturi pentru.

Se intră in ordinea de zi.

La primul punct al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului privind „**Dotare cămine culturale din satele Bretea Română, Ruși, Gânțaga, Ocolîșu Mare, Bățâlar, Covragiu, comuna Bretea Română, județul Hunedoara**” și solicitarea unei Scrisori de garantie de la FNGCIMM SA IFN. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 50/2018.**

La punctul doi al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind aprobarea valorii de investiție a Proiectului privind „**Dotarea biroului agricol, deservirea domeniului public și privat al comunei Bretea Română, județul Hunedoara cu un utilaj multifuncțional de tip excavator**” și solicitarea unei Scrisori de garantie de la FNGCIMM SA IFN. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 51/2018.**

La punctul trei al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Bretea Română pe anul 2018, luna iulie. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 52/2018.**

La punctul patru al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind analiza și aprobarea contului de execuție al bugetelor comunei pe trimestrul II 2018. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Spătăcean Liliana. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre . Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotrivă”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 53/2018.**

La punctul cinci al ordinii de zi, se da cuvântul domnului primar care prezintă expunerea de motive la proiectul de hotărâre privind modificarea cuantumului taxelor pentru eliberarea atestatului de producător și a carnetului de comercializare a produselor din sectorul agricol, în comuna Bretea Română. Se prezintă raportul comisiei de specialitate de către

domnul consilier Beica Ioan Aron. Raportul compartimentului de resort este prezentat de către doamna Comșa Ligia Claudia. Se dă cuvântul la discuții.

Nefiind alte discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre. Doamna secretar arată că, cvorumul necesar pentru adoptarea hotărârii este votul majorității consilierilor prezenți. Se votează cu 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, 0 voturi „abținere”. Se adopta **Hotararea nr. 54/2018.**

Se trece la ultimul punct, diverse.

Domnul primar aduce la cunoștința consilierilor că din data de 1.08.2018 este în concediu de odihnă, opt zile.

Domnul viceprimar arată că s-a semnat cu Enelul contractul de utilizare a stîlpilor pentru rețeaua de iluminat public.

Domnul consilier Jurj Ioan cere să fie tunsă iarba în curtea căminului cultural din satul Bățălar și să se împrăștie zgura pe drumuri.

Domnul consilier Sterian Nicolae întreabă dacă se pot aloca din bugetul local sume pentru realizarea unui grup social la biserica din satul Vîlcelele Bune.

Domnul consilier Gușe Emanuel spune să se facă podeț la Gusti pentru a avea acces la proprietate.

Domnul delegat Iftode Grigore cere să se repare drumul de exploatarea Calea Șipușului, distrus de ploile din ultima perioadă și scurgerile de pe versanți.

Domnul consilier Muntreanu Cristinel cere să fie înlocuită lampa de iluminat public nr.55 din satul Covragiu și să se facă curățenie în curtea căminului și a școlii din satul Covragiu.

Domnul consilier Rusu Valentin cere să se facă curățenie în curtea căminului din satul Bretea Streiului.

Pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
MARTIN SIMION SILVIU**



**SECRETAR
JIANU SIDONIA**